
 

d   Der Waschbär Fortpflanzung/Bestand Ü3 

      Lösungen ©www.mein-lernen.at                                            

Fortpflanzung: 

Die Paarungszeit dauert von Ende Jänner bis Anfang März. 

Nach einer Tragzeit von ______________ Wochen kommen in einer  

Wurfhöhle meist _________ Jungtiere zur Welt.  

Die neugeborenen Waschbären sind ______________ und taub.  

Das Geburtsgewicht beträgt bei einer Größe von 10 cm ca.  

_____________________ Gramm. 

Die Säugezeit dauert __________ Monat.  

Bereits nach _____________ Monaten sind Waschbären selbstständig und  

nach ___________ Jahr geschlechtsreif. 

 

Bestand: 

Trotz einer intensiven _______________________ nimmt der Bestand fast  

exponentiell zu.  

Es wurde auch beobachtet, dass eine starke Bejagung zu einem starken  

Anstieg von _____________________ Weibchen führte.  

Während die Lebenserwartung in freier Wildbahn durchschnittlich nur wenige  

Jahre beträgt, können Waschbären in Zoos/Wildparks bis zu ________ Jahre  

alt werden.   

Es sterben mehr Waschbären an Krankheiten (Staupe), Jagd und  

Straßenverkehr als an ____________________________.  

 

https://www.mein-lernen.at/biologie/saeugetiere/19049-der-waschbaer-merkmale-und-lebensweise
http://kiwithek.kidsweb.at/index.php/Waschb%C3%A4r#top
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